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Objetivo:

Evidenciar, reivindicar los aprendizajes que los estudiantes no lograron desarrollar y construir y/o
apropiarse de estrategias que ayuden a la formulacion, el andlisis y la solucion de problemas
algebraicos, geométricos, revisibn de muestras y eventos para resolver situaciones en diferentes

contextos.

Desempefios plan de mejoramiento
Gréfica de funciones.

Angulos.
Interpretacion de gréficas.

N

Cada pregunta de esta prueba presenta
cuatro opciones de respuesta, pero solo una
es la correcta. Lee atentamente Identifica y

marca la respuesta y justifica la respuesta
marcada.

1. De la gréfica se puede afirmar que, los
elementos que constituyen el rango de
la funcién son:
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2. Los puntos representados en la recta
son.
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A) ('3!'3) (1!1) (215)
B) (3,6) (-1,-2) (-2,-4)
C) ('6!_3) (2!1) (4!2)
D) (-3,-6) (1,2) (2,4)

Aplicaciones del teorema de Pitagoras.

3. La expresién algebraica para la siguiente

funcion es.
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A f(x)=x?-4
B) f(x) = -x? - 4
CO)f(x)=x3-1

D)f(x)=x3+1

4. La expresion algebraica para la siguiente
funcion es.
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A) f(x) =x
B) f(x) = -x
C) f(x) = 2x
D) f(x) =-3x

5. El punto que no pertenece a la siguiente

gréfica es:
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A) (5, 2)
B) (3,1)
C) 4,1)
D) (2,-1)

6. Enlagréfica siguiente el inico punto que
si pertenece a ella es:

A) (1, 2)
B) (2, 3)
C) (2,4)
D) (0, 0)

7. La funcion lineal que pasa por el punto
(3,6) tiene como expresion:

A) y = 3x+6
B) y = 6x-3
C) y=2x
D) y=3x

8. Larepresentacion grafica de una funcion
cuadratica es una curva llamada:

A) circulo

B) vértice

C) parabola

D) plano cartesiano

9. ¢Cual de las siguientes funciones no es
una funcion cuadratica?

A) f(x) = 3x2+6
B) f(x) = 6x-3
C) f(x) = 2x?

D) f(x)=-x2+1

10.Si se tiene que la suma de los angulos
interiores de un triangulo es 180°. El valor
del angulo A es.

\540 540 [

A) 45°
B) 30°
C) 72°
D) 80°

11.Si se tiene que la suma de los angulos
interiores de un triangulo es 180°. El valor
del angulo x es.

A) 45°
B) 60°
C) 107°
D) 30°

12.Si se tiene que la suma de los angulos
interiores de un triangulo es 180° y que
un angulo interior y su angulo exterior
suman 360°. El valor del angulo que se
muestra en la figura es.

37°

A) 109°
B) 251°
C) 320°
D) 30°

13.En la figura que se muestra el valor del
angulo Y es:
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A) 71,57°
B) 72°
C) 73,24°
D) 73°

14.En la figura que se muestra el valor del
angulo Y1 es:

A) 103,24°
B) 108.24°
C) 108,43°
D) 103,43°

15.Los catetos del siguiente triangulo
rectangulo son:

A)ayb
B)ayc
C)byc
D)a,byc

16.La hipotenusa del siguiente triangulo
rectangulo es:

D) cyb

a=+/b*+c?
17.Si sabemos que b =+a? —c? entonces:

c=va’-b?
¢, Cuanto vale el lado b del siguiente triangulo
rectdngulo?

15 cm

A) 11,2 cm.
B) 20,1 cm.
C) 13 cm.
D) 15 cm.

a=+b?+c?
18.Si sabemos que b =+a* —c? entonces:

c=+va’-b?
La altura de un triangulo equilatero de lado 2
cm es:

2cm 2cm

2cm

A) 3cm.
B) +/3cm

C) ~/5cm
D) 5cm.

19. El siguiente grafico que representa la
cantidad de estudiantes que utilizan distintos
medios de transporte para llegar a la
escuela.

Medios de transporte utilizados por estudiantes de 6° basico para llegar a la escuela
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[] Hombres [ Mujeres

¢,Cudl de las siguientes alternativas es
VERDADERA?
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A) Los hombres que llegan en auto a la
escuela son 4.

B) Hay mas mujeres que hombres que
llegan caminando a la escuela

C) Hay més mujeres que hombres que
llegan en bus a la escuela.

D) La mayoria de las mujeres se traslada

en furgon escolar a la escuela.

20. El siguiente grafico que representa la
cantidad de estudiantes que utilizan distintos
medios de transporte para llegar a la
escuela.

Medios de transporte utilizados por estudiantes de 6° basico para llegar a la escuela
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En total, ¢ cuantos estudiantes llegan en bus
a la escuela?

A) 6 estudiantes.
B) 7 estudiantes.
C) 11 estudiantes.
D) 18 estudiantes



